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Toelichting raadsvoorstel

Neerijnen

Inleiding

De wegsleepverordening gemeente Neerijnen (2003) moet worden herzien.

Beoogd effect

1 Uw raad heeft op 17 december 2003 de huidige Wegsleepverordening gemeente 
Neerijnen vastgesteld. Daarbij is door uw raad in artikel 3 van de verordening o.a. bepaald 
welk bergingsbedrijf voor de gemeente opdrachten uitvoert, waar de plaats van bewaring 
is gesitueerd en wat de bergings- en bewaarkosten zijn. Uit praktische overwegingen en 
om recht te doen aan de wettelijke bevoegdheden van het college met betrekking tot de 
uitvoering van de wegsleepregeling wordt u geadviseerd de verordening te vernieuwen 
door artikel 3 en 4 te wijzigen. Doel van de wijziging is het college in de gelegenheid te 
stellen om mogelijke veranderingen ten aanzien van het bergingsbedrijf, en de bergings- 
en bewaarkosten, zelf aan te passen in een nader, door het college vast te stellen besluit. 
De besluitvorming over deze uitvoeringsbesluiten wordt hiermee door uw raad 
overgedragen aan het college.

Argumenten

1.) Het is praktisch dat het college voldoende bevoegdheid heeft om de wegsleepverordening     

     uit te voeren.

2.) Tevens doet dit recht aan de wettelijke bevoegdheden van het college.  

3.) Door de voorgestelde wijziging verduurzaamt de verordening aangezien hij langer actueel
     blijft. Aldus heeft de voorgestelde wijziging een deregulerend effect.

Kanttekeningen

N.v.t. 

Financieel

N.v.t.

Communicatie

De prijzen voor het bergen en bewaren van de weggesleepte voertuigen worden na vaststelling 
door het college gepubliceerd op de website.

Op grond van wet- en regelgeving zendt het college na vaststelling van de verordening door uw 
raad een afschrift hiervan aan:

a. de officier van justitie;

b. de korpschef van het regionale politiekorps;

c. de provincie Gelderland.

Juridische zaken

Voor de uitvoering van deze verordening sluit het college (voor zover relevant) aan bij de 
uitvoeringsregeling van Gemeente Geldermalsen.
De uitvoering van de wegsleepverordening is per 3 november gemandateerd aan Avri.

Oplossingen

<HIER DE UITLEG VOOR OPLOSSINGEN>   



Toelichting raadsvoorstel

Neerijnen

Bijlagen

o Wegsleepverordening gemeente Neerijnen 2015 

Burgemeester en wethouders van Neerijnen,
de secretaris; De burgemeester

P.W. Wanrooij L.H.M. van Ruijven- van Leeuwen



Raadsbesluit

Agendanummer : 2015-01-18031

De raad van de gemeente Neerijnen;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 17 november 2014

Besluit : 

a.

b.

Intrekken de wegsleepverordening gemeente Neerijnen (2003) 

Vaststellen de wegsleepverordening gemeente Neerijnen 2015.

Vastgesteld in de openbare vergadering 
van 5 februari 2015

, voorzitter

, griffier
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